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Or\ o S;=(a; b.,ct) Pour (=123, 4, Atns, la
Mokrice A= 2(ay~-a,) 2(by-b,) 2(cy-¢)
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Si o les 4 catellifes cont Coplonasres, alors un

des  vecteurs cSNLS e A est une.  combinauson

\\r\imro, o owa Owares = det (AY=0

Si det(A)= O, ol ers. V!.“c'le‘"r(A)\?O |




=> le volurme duw parww(éwm .

€Ngendre Par Vi, v,y et Vay est nud
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=> les Y SokelliteS <ont coplanadires

por debindion Jdes vecteurs
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S est le bateow ,M est la station principode,

et W et X sont dec Stations  asservies (secondoures).
Posons T, le femps dofterte de la stotion W

‘Tx le femps dattente de 1o todion X o
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JEM le ttmps de réc&pt'\or\ ol 3\9r\0\§L de M
ty le temps de reception duw ugno& de W

ty le temps de reception duu ';ko)v\odz do X

2 )\\ ( (WA 'Tl’\ ‘»;\ ( f‘/'\ f\j\:; ,_\\ ’ \/,I‘g)
On o {M e - (o, S —
g A(M, XY |~ A(x &) \
S X T X E—p— . C esh G
vitesse de lor \lumiere,
)| e ) Q ¢t nd A L \ <4
(0)'_6 d&p\hc\;O\M_ entre \es stoations M .et W e
too_t. = dmw)tdwW,B) -dMRY |
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Donc, en connouccant deux dephoranes, on cannout
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d(m,B), dlw,R) et dX, R) et on peuk Xrouver
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=> d(X,B) =AW B) = (ty ~Tw - Ty tZw)C (&
- d(MX) taM W) -—

St on  connout \e dephoatage enfre X et W, -

sot ty -ty , le cote drot de i'égo\!l’de' est une

constante | disons K.,

On obtient donc dXR) - d(wW,R) =K.

Une \'\Dfmrbo\e. est, par_defination, un \iew

%‘wmé‘mqm, ol dhague pount est tel oL \a

dutterence de so. distonce ovec \es  duaux

Fot»)ﬁ(a est constante. Donc, dont nofre  cog,

le bateouw B est sur une des bronches dune

hyperbole Gyant  comme QOjer& les points W et X.
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En (), (5),(c), on crercha Vonole entre horizon et ]
les romons duw soled . Vaiei les anoles entre

lequateur et les ramons dur soled & midd.
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Solstice d'ete Equr\oxes So\stice d'hiver

Dor\c) pour (e (a), on oc, oun Solstice dete :
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=> L‘O-nyh recharche e 23,5423 8" ‘
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G = 90°-((,5" =23 5°

=>Langle recharche est de 23540235 g
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pour e (b)Y, on o, ousr Solstice dete :

! , « O = - = , c :
23,5 = ;r) " A D = bl Qua € N
!

£ ] \ . 4 A
© = 10 -72¢ S Quat

,
“'4
%)
—
']
™
|-
(0
—t
(el

©-= 70°-45" = 4%

’4 N% > |’ ' ‘ ' yoys’
= Aol e veekhorClhe ect S 492
/ : = L'.‘p AL rCrrCne %1 1D TL30

OMX Q/_Q)w\r\g\("_gl

\

/ & =90-4Y5  gur est
}\ori‘zc,n \__._4\// . q
. o

|l oanale  rechovche

k )
o \ o

bbLLLLLLLLLLLULbbbbobbobddadaddilivddadil




cun Solstice d hiver - "

‘\or'\zc\—\ > /
NS ©=90-48"-23 3 =215

-
A
=
2=
=
=
=
s £ B
-
p B
,
. I
-— N
-
, B
, B
. I
. B
y B
> =
» B
-
e
p B
> B
-
p 5
p =
» B
-
-
» B
p =
-
-
g _=
. _=

qu est I‘angﬂz recherche
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Notiten —

S Coram &, \ur\%ﬂ_ov entre
(horizon et \es romons
duc soleil est de A0°,
le. soled est verticall B madic oun -
*rop(o\u\n. dun Cancer lors du solstice dete.
(¢) Cormme \oxe do la Terre forme un ar\%ﬁﬂ- e
23,58 avec la normale o lécliptique,on sait
qua l'anole entre |'€ouateur et \es romens cue

solel] varie entre -23,5 et 23,3° ouun cours

de \‘or\h{e. Soit 6 \o& \O*\*ud&,

horizon =3




POU\V q\)\uL \e. SO\@U\ SOL\_ \/f’;(&«(cul/ OnN \/Qu_w,t' *")\ U

x+t ©@=90. Comme x=90°"-& L on oo
A0- 6 + v =Q0
Q=> S = Q
Commae -23,58°292235°  qglors -2235'¢6 <235’

DOY'\C ous (€% Ioou rs Sur [ erre.  entre —23)5 et

o

23,5 degres Ao |akifude Sont tels guawm. maing

un. jour por on,le <oled est verticod & mida.
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£=180-90-6 =90 - &

¥=180-2¢€= 180-2(90-8) = 2o
B=130-40-¥Y=13¢-0a0-26 = 90-26
X ={80 -72/6= 130 -2(Q0-2e) = U&

§ =180-x-p=180-46-90+28 = G0-2&

X=190-90-5=90-9q0+t26 =2 &




